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H Amavinon

>to kepdroto avtd Ba yvwpicovpe ta Pacikd €idn evioldv mov Ba emt-
TPETOLY GTA TPOYPAUHATA pag vor aAdndemdpovv pe To xprioTn, dniadn
va Tov eppavifovv pnvopato otnv 086vn kal va Tov {ntovv vo elehyel
TYéG atd 1o TANKTPOAOYLO. O KAVOUpE ETIONG Pt TPAOTI) YVWPLLLc e
oplopéveg BepeAddelg évvoleg Tig omoieg Bar GLVAVTHGOUE CUY VA KoL OTOL
emopeva kepahona. Kopiwg opng Oa padboupe tnv Amdvinon ywx ) Zom,
To Xopmoav ko ta vl

ITAnktpoloyfote TIg evioAég ov akolovBoiv. Towg va pnv eivor Gpeco
KOTaVon T TS AeLToLPYoDV, AAAX v To elva puotoloykd kot 1) BabiTepn
katavonor Bo épbel pe v eEdoknon koL ToV TELPAPATIORO. Xkomdg eival
vo eEotkelwBeite pe TN YAOOOW®, TIG AETTOPEPELES TNG COVTOENG TNG KoL T
Baowka g xapaktnpiotikd. Hepopartioteite elevBepa kaL pnv aoyorn-
TeveoTe av kavete A&On: 1) mpoomdBela va T evtomioete kot vor To eEahei-
Pete elvol KL oUTI) KOPUATL TOV TPOYPOHPATIGHOD.

‘Evvoieg: eicodoc, £€0d0g, petafintég, Sopn emloync.

O Douglas Adams, oto BifAio The Hitchhiker’s Guide to the Galaxy,
YPOAPEL YLO HLLOL DTLEPELPULT] PUAT] 1] OTTOLXK, KOUPAGHEVT) oUTO TIG OLat-
PWVieg OXETIKA He TO VONHa NG (WG, amopacloe va YTLaEeL Evav
vrtoAoylotr) Tov B £81ve OpLOTIKG TNV UTAVTNGOT) TTOL AVl TOVG V.
O voloyloTng XpeldaTnke 7.5 eEKATOPPOPLA XPOVLIA YIX VO DTTOAOY(-
oet kot vo eAéyEel v Amtdvinon yia hy Zwtj, o Xipmay ko ta Idvra.
H Anévtnon frav... capévta dbo.

O vmoAoyiotrg Aéyovtav Deep Thought ko propoope va ptid€ouvpe
KL epeic éva mpoypoppo oav to Sikd tov. Emeidn) dev Srabétovpe ava-
Aoyn vroAoytoTikn oV ki eneldr) yvwpilovpe 1dn v Amdvtnon,
B kAéPoupe Alyo: o mtpdypappd poag dev Ba vtoroyiler tnv Amé-
vInon, cAAd povo Bo TV aVOKOLVOVEL GTO XPTOTH).

ITeg Tovd&yiotov Mia KaAnpépa

# Xal1peET1OUGG
print("KaAnuépa.")

18 AvyoboTov 2016
11:43

O,tdrfmote akorovbel to ocOpforo #
elvou éva oyéAio. Aev apop& Tov vITo-
AOYLOTT) KotL oty VOeiTaL Katé TV eKTé-
Aeon tov mpoypappatog. Aevfoveton
ot ekeivoug ov SaPalovv Tov k®dka
KoL (TIPETTEL Var) XPIIOLHEVEL OTNV KAAD-
TEPT) KATAVONOT) TOV.

TNo vo eppavicoupe éva privopa otnv
006vn xpnoomotovpe tnv print(),
divovtag avapeco otig mapevbéoelg
TO prjvope mov Ba eppavicTe.
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Eivou exmAnitikd 011 oxedov oe kabe PLAiio yia tov mpoypapparti-
OO, LTO ELVOL TO TTPOTO TOPADELYHA TTOV GUVOVTAEL KAVELG: TG VO
KGQVEL TOV UTTOAOYLOTI] TOL VO TTEL PO KAAT|HEPOL.

Ileg ko Tnv Atavinon
>t ovvéyewa, o Deep Thought propel va eppavicer tnv Anavinon.

# eupdvion tn¢ Andvtnong
print("H Andvtnon eivai... 42")

To 810 amotéAeopa popel va emitevy el kot pe SLoupopeTikd TPOTO.

# oplouoc katv eu@dvion tng¢ Andvtnong
answer = 42
print("H Anavtnon eivat...

, answer)
answer/src/answer.1.py

Evo o ypnotg PAémel to ido prvopa atnv 086vn, oL dvo print()
dev kavouv To 1810 mphype. H mpodTn eppavilel mdvra tnv Tiur 42,
evod 1) devtepn ep@ovilel TV Ty answer, drowx ki av eivan auth].

H answer eivou pia petafAnth. Mmopoope va modpe otL divouvpe otnv
T 42 to 6vopa answer. Mmopolpe eniong va wodpe otL divoupe
oto ovopo answer tnv tipf 42. Kot ot dbo meprypagés eivar opbéc,
elvo amAd Bépo omtikng yoviag. Enpacio €xer otL ov petaPAntég
ETLTPETIOLY OTA TTPOYPAUPATA HaG VO Slotnpovv, va “Bupovvran” Tig
TYEC TTOVL elvon onpavTikéc. Otav ovoyetiovpe pio T P évo Gvopo
(61tGg KArvoupe €86) e TO GVOpQ answer KoL TV TUr] 42) HropoOpe v’
avapepBodpe oe aUTH KL apyoTEpa, SLAPOPETIKR dev €XOVHE TPOTTO
ovAKTNONG TNG.

HevtoAr answer = 42 dev SLatumtddvel KATL TTOU TTPETeL Vo Loy DEL YL
TAVTA, elval Al pLa evtoAn mov Ba avtiotolyicel To Ovopo answer
He TNV T 42 Otav épBel 1) oelpd TG va ekTeAeaTel. Oa propovoayle
HE MLt AVTLOTOLYT) EVTOAT] 0TI GUVEXELX V' OAAGEOLE TNV TIUT TNG
petafAntrg answer, dnAadn vo GLGYETIGOVE TO OVOO pe Pl VEQ
T (av koL acvtd dev Bo ypelaotel yia Ty answer, yuoeti  Advtnon
etvo pioy).

Inpewwote OtL 0 xprong de yvopilel Timota yio To dvopa answer
f Vv avtiotowyn ty. Ta v akpifeix de yvwpiler kav yuoe tnv
vropEn g petaPAntig. O xprotng yvwpilel povo 6,11 Tov eppovilet
TO TPOYPOPpL e eVTOAES eEdov.

INo Iepipeve Avyaxt

[1c)¢ yiverau v mpooBéooupe Aiyo oaomévs; MmopoUje var eicayoupe pito
kaBvotépnon Aiyo mpiv thv avakoivwon g ATavinong;
Emne1dn ot faoikég evroréc tng Python dev mpoopépovv kéoto unya-

viopo kaBuotépnong, Oa xpnotpomotjoovpe i fifAiobrkn, ) omoic
opéxel T AeLTovpyLkoOTnTa oL poG X perdletat. Ot PipAobrkeg me-

Mmopodpe v eHQAVIGOLHE peE TNV
print() moAAég Tipéc, apkel v Tig
Xwpiloovpe pe kOPHo. AVapESE OTIG TL-
HEG eppaviletal £va Kevo, OHKG QLT
1 mpokabopiopévny copmeprpopd eivan
Sdvvatov v’ arhdéer.

answer

<>
Ixfipe 1.1: H petaPAntr answer éxet
v Tipn 42. Evoddoktikd, Oo Aéyoyie

ot oty Tr} 42 éxel Sobel to dvopa
answer.


https://github.com/boukeas/pythonies/tree/master/answer/src/answer.1.py
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PLEXOUV £TOLHO KOILKO KOl TIG GUVAVTAE OTLG TTEPLOGATEPES YAWO-
O€G TLPOYPAPUATIONOD: Elval GUAAOYEG oTTd PLKPA TLPOYPAUHATA TTOV
HITOPODVLE VO Y PTOLHOTTOL|GOVHE GTO TTPOYPAHUHATA POG.

import time

# XalpeT1OUOC

print("KaAnuépa.")

# kaBuatépnon

time.sleep(3)

# oplouoc katv gu@dvion tng¢ Andvtnong

answer = 42

print("H Andvtnon eivat...

n

, answer)
answer/src/answer.2.py

Av Bélovpe va LITAPYEL TPAYHATIKO COOTEVS KOl Vo eloioTe mioTol
oto fipAio Tov Douglas Adams, Bo tpérmel va etodryoupe pio kobvoté-
pnon g TdEng Twv 7.5 ekartopupiny etV (ot devtepdienta). Towg
dev Ba émpere v SoKLpAoETE TOV KOSLKX TOL 0koAoLOel, prtopel va
Bopebeite Arydxt péxpl va eppoviotel n Awdvtnon.

# kabuotépnon
walt = 7500000 * 365 * 24 * 60 * 60
time.sleep(wait)

# oplouo¢ kat eupdvion tn¢ Andvtnong
answer = 42

print("H Andvtnon eivat...

, answer)
answer/src/answer.3.py

H Ty g petaPintng wailt aviiotoiyel ota devtepdienta kobvo-
otépnong. Xe avtibeon pe v answer, 1 T g wait dev kabopi-
Cetan amevBelag aldd TpokmTeL otd TOV LITOAOYIONG TNG TG TOV
ylvopévov 7500000 * 365 * 24 * 60 * 60.

IMaocape tnv Kovfévia

Méxpt onriyurig o Deep Thought eivau Aiyo anpoowrog: amAd avakoivavel
v Aravinon. O ypriotng dev Ba adAnAemidpa e o mpoypoyios;

H por] tng mAnpogopiag avapeca 6to mpdypappa ko Tov Xprioth i-
Vo HovOSpopn. LTI TEPLECOTEPES TEPUTTAOOCELG EVAL TTPOYPApHAL SV
TEPLOPLLETOL BTNV ELPAVLOT) HIVUUATWV, CAAQ Y petdleTon Ko vor kéi-
VEL EPWTNOGELS GTOV XPOTI, VO TOL {NTHOEL TIHEC.

Oa mpoypoppaticovpe tov Deep Thought étol dote va {ntdel to
dvopa tov xpriotn Ko va Tov KoAnpepilet katdAAnio. Etol Oa éxovv
éva atolyelmdn dihoyo, TpLv amd TNV avakoivwon g ATdvtnong.

# eigobo¢ ovouatocg
print("Mag oe Aéve;")
name = input()

# XalpeT1OUOC
print("KaAnuépa", name)

TNo v xpnowomnowjoovpe pia PrpAto-
Onkn Ba mpémer mpodTAL VoL TNV EL-
odyovpe (import). Edw Oa eioéyovpe
™ PProdnkn time (mov mepiéxer
£TOLHOL LITOTPOYPAPHOT Yo T Sto-
Xelpton tov xpovov) ko Ba yproipo-
notjoovpe v s leep(), mov kaBvote-
pel TNV eKTEAEST) TOL TTPOYPAPUOATOG
yio oo Sevtepdrenta kabopicovpe.

To cOpforo * avtiotolyel otV TPAEN
TOU TOAAATTAXGLOOHOD. Ze GANEG €K-
QPACELG PTTOpEiTE eTMioNG VO XPT|CLHO-
TIOLOETE TA KAXOLKA + Ko -, KoBOG
entiong xou o / ywx tn Swxipeon, to //
Yyl To TnALKo TG aképonag Siaipeong
KOLTO % YLOL TO LILOAOLITO TNG OKEPOLOG
dwaipeorng.

Av Bédete va SrokOPete TNV ekTéNEDT)
€VOG TTPOYPAPHOTOG, XPTCLHOTOOTE
tov cuvdvaopd TAnkTpwy Ctrl + C.

wait

I

236520000000000]

Exfpe 1.2: H tipn tng petafAntig
wailt mpoékvye amd Tov LITOAOYLOHO

™G TG oG opBun Tk ékppaon.

INo va {ntrjocovpe puoe e amd to
TANKTPOAOYLO  XPT|OLHOTOLOVHE TNV
input(), n omoia emoTpéper o
alpapifunmikyy TyR: To Keipevo mov
TAnKkTpoloynOnke amd Tov yproth.
Ed®, otnv Tipr awtr divetan to dvopo
name.


https://github.com/boukeas/pythonies/tree/master/answer/src/answer.2.py
https://github.com/boukeas/pythonies/tree/master/answer/src/answer.3.py
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answer/src/answer.4.py
Evolhoxtikd:

# e€loobo¢ ovouatog

name = input('"Mog oe Aéve; ")
# Xal1peET1OUOG
print("KaAnuépa", name)

H tpn tng petofAntrig name eivor to keiplevo mov TANKTpoAoyel o
XPHNOTNG Kot puotkd dev eivon yvwotd ek twv mpotépwv. O Deep
Thought ypnowomotel tnv Ty g petaPAntig name ya vor Kokn-
pepioel Tov xpnoTn, ool Ki av eiven auTh n Tiu.

‘Exeg Qpa;

Av évag ypriotng ektedécel to Ppadt To mpdypapia wov Eyouvpe @Ticéel
yia tov Deep Thought, téte Bor Suokodevtel v miotéper 0TL pokeLTal yix
Evay vrepvmodoyiotii wov yvwpilel thv Ardvrnon yie th Zoww, To Xopmav
kot ta Idvra, apob O tov youpetioer Ppadidrika pe éva “Kadnuépa™

To mpdypappa Tpémel va yvwpilel tnv opa g nuépag. Evtuxaog o
LITOAOYLO TG HoG EEpeL TL pa elvat, 0TdTE oUTAL Bo TOV PpWTHGOULHE.

# avdktnon TOMKI¢ Wpag CUOTIUATOC
hour = time.localtime().tm_hour

Ed6 6pwg 10 ovotaotikd mpdPAnpa eivar 4tL oL evtoAég mov Bo mpé-
TEL VoL EKTEAETEL TO TTPOYPOpPG poG Sev elvon Tavta oL idteg. O tpé-
mel va Tpoypoppotiocovpe Tov Deep Thought étol dote va eAéyyer
NV QOpa TNG NUEPAS KAl Vo pPavilel SLapopeTikd HRvVupa avdloya
L€ TO aImoTéAETUR TOV EAEYYOU.

# eupdvion xaipetiouoU avdAoya UE TNV @Wpa
if hour < 14:
print("KaAnuépa", name)
else:
print("KaAnonépa", name)
answer/src/answer.5.py

O xddikag eAéyyer Tnv ovvBrikn hour < 14, dnAadr av 1 Tpéxovoa
wpa eivor TpLv TG 2 To pecnpépt. Av 1) ouvOnkn oy del ToTe eppavilel
to pfpvopa "KaAnpépa", adAwg to privopa "KaAnonépa". Me dAla
AOYLaL, TO TTPOYPOppQ EMIAEYEL TV CUUTEPLYPOPE TOL AVAAOYQL HE TIG
ovvlrikeg OV EMLKPATOOV TNV OPA TNG EKTEAEGTG TOV. ALTO TO VEO
TPOYPAPLATIOTIKO epyodeio ovopaletan dourj emidoyrc.

Mo paxtikry cupPovdr: Ba mpémel mhvta va ekTeAOOpE TAL TPO-
YPOHHOTA HOG, EAEYYOVTOG OTL 1) CUNTTEPLPO PG TOLG eivar opbr. Ed®
TO TPOYPOpPA oG TTepLéxet o dopr emhoyng pe dvo mbavég mept-
TTOoelg ko O pémel va eAéyEovpe OTL AeLTOvpYEL COOTA KO GTLG
dvo. Av to ektelécoupe mpmi ko pog xorpetioel p éva "KaAnpépa",
dev elvan xadr) Wéa va mepévoupe péypL To Ppade yia vo eAéyEoupe
av aAAGCeL 1) GUPTEPLPOPA TOVL.

H eppavion evog pnvopatog mpv v
avhyvwon THoV eival tooo ocuvnOi-
opévn mou 1 input() propei vor dexOel
avipeoa oTig TapevOécelg To prvopa
TTOL TIPETEL VO ELPAVICTEL.

H localtime() tng PpAobrxng time
EMLOTPEPEL TTAN|POPOPIES YL TNV M-
popnvia koL TNV Opo TOL CLCTHHA-
10G. Ot GLVTaKTLKEG AemTopépeLeg Sev
£€XOLV onpacio auTr) TNV GTLYUN.

H if cvvodevetar and o ovvbijkn,
1 omoia eAéyxeton Katd TNV ekTéNEDT)
TOU TTPOYPAPUATOG Kol HITopel vo elvar
aAnbrg (True) rj Yevdrig (False).

Ot evtoAég mov akorovBovv v if ei-
va ool lopéveg de€dtepa amd autr.
H otoiyion emtuyydvetot elodyovtag
KeV& TTpv atd TIG EVTOAEG, TaL oTola
VITOSNADVOUV OTL AUTEG OL EVTOAEG Bt
ekTeEAeoTOOV pOVO av 1) ouvOrkn eivon
oAnong. Iapopoiwg, o evrolég mov
akolovbolv tnv else eival otouyt-
opéveg de€otepa ko Bar exkteAecTOOV
povo epodcov 1 ouvOnkn eivo Yevdrc.

To ovpfolro < xpnoipomoteitat yio tnv
GUYKPLOT] TIHOV, OTTWG ETIOTG KL TOL
<=, > kat >=. [ vau edéyEovpe av dvo
TéG elval loeg XpNOULOTOLOVNE TO ==
KoLy var eAéyEovpe av elvon drago-
peTiKég TO !=.

Mnv napoeinete To oOpPolro : pet&
v ouvOrkn g if kou v else.


https://github.com/boukeas/pythonies/tree/master/answer/src/answer.4.py
https://github.com/boukeas/pythonies/tree/master/answer/src/answer.5.py
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H Abom elval v TpOTOTOLGOULE TPocwpivd TO TPOYPOUHA HOG KO
va kaBopioovpe epelc TNV OPOA, VTL VL XPTGLLOTTOLGOVHE TNV OPA
tov cvotfpartog. Kabopilovrog oti eivar 10 to mpwi, To mpdypoppa
Bo eppavicel To TPOTO PHVLHAL.

# [TA ENELXO: opiloudg &wpag
hour = 10

Otav adA&Eovpe Tnv Ty g petaPAntig hour oe 20 toTe, €KTOG
OUYKAOVLOTLKOD atpodmtTon, O dolpe To debTepo PrvupaL.

# [TA ENELXO: oploud¢ wpac
hour = 20

IMAnpeg Tedweo [Ipoypoappc
import time

# eigobo¢ ovouatocg
print("Mog oe Aéve;")
name = input()
# avdktnon TONKI¢ Wpag OUTTIUATOG
hour = time.localtime().tm_hour
# eupdvion xailpetiouoU avdAoya HE TNV &pa
if hour < 14:
print("KaAnuépa", name)
else:
print("KaAnonépa", name)

# kaBbuatépnon
wait = 3
time.sleep(wait)
# oplouoc kaiv eu@dvian tng Andvtnong
answer = 42

print("H Anavtnon eivat...

, answer)
answer /src/answer.final.py

Ko Topa Ty,

Aev péBate ko Alya yioe opxn. Towg péiota va awcbdveote Aiyo
omwg o Hamaydhog, tov Zayapia aravrwviov.

Yav épobe n AEEN kaAnomépa

o moaydhog, eime Expviicd:
«Eipon 009og, yvwpilon eAAnvikd.
T x&Bopon €86 TP »

Omnov eAdnvikd, avtikataotriote pe Pythonid. Opwg eivon avaykn va
ePTTEdMOETE TIG £VVOLEG TTOV GUVAVTIGATE XPIOLULOTOLOVTAS TIG GE
véa mpofAfparta (dnAadn Abvovtag TG aoknoelg Tov akoAovboiv).
Awgopetikd, o awsBavBeite olyovpa 6mtwg o Hamwaydrog:


https://github.com/boukeas/pythonies/tree/master/answer/src/answer.final.py

H AITANTHXH 6

«Kvp mamarydhe, Oo “yope tnv toym
Vv’ OKOVOWHE TIG AEC KoL TTApa TTEPQL;»
O mamaydhog Prixet, EepoPrixet...

Lot TL VO TTEL; EQVOUTE: «KOANGTTEPQL».

Tpomonowmoeilg — Enextoelg

310 TTPOYPOHHO TTOL KATACKELAGaLE X prioipomotjoape Tnv input()
yla va {ntrjoovpe to Ovopa tov yxprioth. H tyn mov emotpépel n
input() eivo ch@apOunrtikr, éxel SnAadn) Tnv popen Keyévou. Avtd
dev eivon TpOPAnpa dToy {nTdpe To GVOHOL TOL XPT|OTH YLATL KL AUTO
éxeL TNV poper] ketpévou. Otav dpwg Bédovpe va {ntrjoovpe amd to
xpHo évav axépoto 1) évay mpoypotikd aptBpd (ke wov Oo xpeta-
otel oTIg aoknoelg Tov akolovBovv), ToTe Ba mpémel va peTaTpé-
Povpe v ad@apBpuntikn tiur mov emotpépet ) input() oe apio-
HNTLKT], HE TOV TPOTTO OV POLVETOL TTAPAKATE:

# to keluevo nou nNANKTpoAoyel o xprotng
# uetatpénetal ge akEpaito aplBud kat

# anoBnkevetat otnv petaPfAntn number
number = int(input())

# to keluevo nou nAnktpoAoyel o xpnotng
# LETATPENETAl OE NMPAyUAT1KO aplBud kKat
# anoBnkevetat otnv petaPfAntn number
number = float(input())

O int() xou float() ypnoipomoovvton yevikdtepa 6tov xpetdle-
TOL VO HETATPEYOUE Lot TIUT o€ aképata 1) Tpoypotiky. [ mapd-
dewypa, 1 exppoon int(3.14159) éxer tnv aképoce Tipr 3.

K&t dAAo mov Ba pavel xprioLjio o€ K&IToLeg artd TIG ACKNOELG eivat
0 VTTOAOYLGHOG TOVL TNALKOL KOl TOL LITOAOLTTOL TNG aképaiag dixipe-
ong Vo apBpdv. Avtd yivetar 6mwg oTo TapadeLypo:

# nnAiko aképatac¢ étaipeonc tou number ue to 10
q = number // 10

# unddoino aképarac¢ 6taipeon¢ tou number ue to 2
r = number % 2

TéAlog, av petd oo pioe print Sev Oédete v’ adAaleL ) ypoppn, opiote
KotaAAnAa tnv mapdpetpo end tng print. Aokipdote To TAPAKATO
THAHA KOSIK e Kot Ywpig Tnv end, yio va kataddPete tn Srapopd
oTov TPOTO AeLTovpyiag.

# UETA TO MIjvuua TUMWVETAl TO MEPLEXOUEVO TNG end
# (ebd, €va Kevo 1j ta anoolwnntikd)

# Kal TO EnNOUEVO urjvuua tunwvetat otnv i16ta ypauur
print("KaAnuépa.", end = " ")

print("H Andvtnon €ival", end = "... ")
print("42")



1.1

1.2

1.3
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Mropeite va exekteivete To mpoypappa tov Deep Thought étot dote va
PWTE TO YPHoTH TTOLO €ivaL TO €T0G YEVVNOTG TOU Kai v vmodoyilel thv
nlikia tov. I v 10 katapépete autd, Oa TPETEL TO TPOYPOPUT oaG VL
Yvwpilet mmoto eivar to Tpéxov €rog:

year = time.localtime().tm_year

2ty ovvéyeia, pmopeite awAd va eupavicete oo yprjiotn Thv nlikia Tov
(av ko mbavérara Oa ) yvwpiler) 1j va ypnoipomoujoete thv i yior va
epavilete StopopeTid prvupa avadoye pe thv nlikia. Oa pmopovoarte,
Yl mapdadetyua, ve unv eppavilete v Ardvenon av n nhio Tov ypij-
otn Eemepva kamoio dpuo.

answer /exercises/answer - age.py

Na tporomoujoete o mpdypayia tov Deep Thought éroi vote va pwtder
T0V YprjoTny yia Thv ATAvTnon, avri va ThY avakoivdver amevleiog.

Moid eival n Andvtnon;

To mpoypoppe Ba eAéyyer av 0 ypriotns mpdypatt yvwpiler thv Ardvryon
kat Oa Tov eupaviler avaloyo prvuua.

Ortav {ntére and to xpriotn v Andvno, ekeivog dev eivon voypewpé-
vog va TAnKTporoyroet évav aplBpd. Etot, av To mtpdypoppd cog xpnot-
poTolel TNV int ylo val HETATPEPEL TV ATAVTINGT) TOVL XPT)OTH G€ XKEPALA,
EXETE LILOYT OTL AVT 1) HETATPOT LOWG VoL UNV elvat QLKTH Ko vor 0dnyn-
GEL O HIVUHX COAAPATOC:

ValueError: invalid literal for int() with base 10

Mo amtAn) Abon eivan va Bewprioete 0tL 1) Atavtnon eivan "42" avti ya
42, dnhadn keipevo kot oxL aképonog. ‘Etol, o prropéoete va Tnv ovykpi-
VETE 1€ TNV OITAVTIOT) TOL XPHOTH, XWPLG Vo X petacTtel va petatpéfete tnv
QAVTINGCT) TOL XPNOTN o€ aképato pe Tnv int.
answer/exercises/answer-question.py
2TH CUVEXELR, VL ETEKTEIVETE TO TPOYPaUd oag ETol HoTe v SiveTau
L SeUTepn evkaupia aTo YpHoTh, av avTog dev yvwpilel Thv Amdvrnon.
Iibavaig, mpiv o ypriotng epwtnei yia Sevtepn popd, to mpdypoppa Ba
LITOpoUae va Tov eupavilel kKamoia vmodeién, m.y. 6t n Axdvrnon eival
70 y1vopevo §Uo Siadoyikdv povoyrjpiwv akepaiwv 1j 6t eivai o TéTapTog
Katd oelpd OeTik6g aképaiog mov ot “yeitovég” Tov eivan mpddtor apibuol.

answer /exercises/answer - question-extended.py

Aoknoelg

, , , , , 1 ,
Xt Xelrjvn to Pdpog evdg avrikeygvou eivar o 5 Tov fdpovs Tov oTh

I'n. Znv Appodity to Papog evog avtikeévov eivar 0,9 popég to Papog
tov atn I'n. Xrov HAwo 10 Pdpog evdg avrikeyévou eivar 27,07 popés to
Pépog tov oty I'ny, adAd orav Ppiokerar kaveis exel n avénon tov fapoug
Sev eivau To Pacikétepo mpopAnua. Na ypayere mpoypoppa wov Oa {ntdet
ané 1o ypriory to Papog tov atny I'n kau O eppaviler To fdpog Tov on
XeAfvn, tqv Appodity ko tov HAuo.

answer /exercises/weight.py

Me 1o == pmopeite va eAéyEete av o
Tpég elvau ioeg.


https://github.com/boukeas/pythonies/tree/master/answer/exercises/answer-age.py
https://github.com/boukeas/pythonies/tree/master/answer/exercises/answer-question.py
https://github.com/boukeas/pythonies/tree/master/answer/exercises/answer-question-extended.py
https://github.com/boukeas/pythonies/tree/master/answer/exercises/weight.py
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Yrdpyovv moAda mayyvidia ot omoix kamoiog oag (Nt Voo okePTELTE
&vav puotikd apillud Ko, HETE Al HEPIKES EPWTHOELS Kotk UITOAOYIOUOUG,
«pavtever Tov apifué mov eiyare okeptel. Eva moAU maié mapddetypa
Paciletar o’ éva Oscdpnpua tov kivélov Sun Tzu, mov é(noe kdmov avaucoa
otov 3° kat tov 5° audva. Ag vrrobéoouye 0t1 0 dyvwoTog apibudg eivat o
x. Av ovoucoouue a, B ki y T vréAowta g Siaipeans Tov x e o 3, To
5 Kau 0 7 avtioToya, TOTe yix v fpouue tov ayvwoto apifud Ba mpérnel
va vodoyiocovue v Tipy thg mapdoracns 70c + 218 + 15y kau oty
ovvéyeia va dwoapéoouye pe to 105. To vrolouro tng diipeons Ba eivau
0 pvotikoés apiBuog. Na avartiéete éva mpdypappa to omoio {ntder amd
70 Yprjoth va oke@tel Evav puoTiké apitbud ard to 1 péypr kai to 100.
2Tn CUVEXELR, TO TPOYPOL PWTAEL TO XPHOTH TOLO €ival T0 LITOA0LTO
¢ diaipeans autov Tov apiBuodl pe To 3, T0 5 Kait 70 7 Kal avaKolvVa Vel
TOV LHUOTIKO apLBud, aprivovag To ypioth EKTANKTO [iE TIG VTEPPUOIKES
TOU IKOVOTHTEG.

answer /exercises/suntzu.py

Na ypdyere mpoypaypipa wov Oa {ntder amd to yprjorn to mAnfog twv Sev-
TEPOAETTWV IOV EYOVV TEPATEL amd T ecavuyte Kat Ba eppaviler thv
péxovoa wpa oty poper wpeg:Aemtudevtepdlenta. [ mapddetyua,
av o ypriotng kabopicer 0t1 Eyovv mepdoel 42222 Sevreplemta amd ta
Lecavoyta, To Tpoypapue Oa amavra 0t i dpe eivon 11:43:42.

Inpeiwon: Av oL dpeg, Tar AemTé 1) Ta devTepOAeTTA Elvart povoyrigrot apLd-
poi tote n dpa dev Ba eppaviletar «OpopPar». Av avtd TpocPailel tnv
ouoOnTikn oog kot dev popeite va To aveyteite, £xete LILOYTN OTL popeite
vo gppavicete évay aplBpd wg duymgro, pe éva apyikd pndév otav eiva
amopaitnto, pe Tov eENg PpLKTO TPOTO:

# €atw num €va¢ aképaiog, nibavdg povowriplog
# €tol eupaviletat pe apxiko undEv, av xpetrdletat
print("{:02}".format(num))

answer /exercises/clock.py

X710 pifrio tov Yacov Perelman e titdo Figures for Fun: Stories and
Conundrums vrdpyel to eérig npdpAnuc: Evag dvlpwmoc adewdlel o’ éva
TparélL éva KouTi rov epiéxeL 48 omipTa Ko Ta Ywpilel o€ TPEIS AVITOUS
owpovUg. Tlaipver amd Tov mpdTo cwpPd T00A OTTIPTA 6O VIAPYOVY GTO
SeUTepo owpd kat To TPoaOETel aTov SeUTePo owpd. X1 cuVEXELR, TaipVeL
Qo 10 SEVTEPO CWPO TOOQ OTTIPTA 60 VITAPYOVV GTOV TPITO 0Pl KA
Ta TpocbéteL oTov Tpito owpd. Tédog, maipver aro Tov TpiTo owpd Tooa
OTPTA 60 VITAPYOVV GTOV TPWDTO OWPO Kol TA TPOTOETEL OTOV TTPATO
owpo. MeTd amd autég Tic HeTaKIVIoels, 0AoL ot awpoi TepLéxovy 1o idio
mAbog omiprwv. Tléoa omipra mepieiye kdbe owpds apyikd;

Na ypapere éva npoypappa wov vrodoyiler ™y Avon tov mpofAtjuarog,
akodovldvrag  Siadikacia mov meptypdpeTar avTioTpopa. Xpnoio-
moujote tpeis petafAntés hl, h2 kar h3 yiax o mAtjbos twv omiptwy
70V TEPLEYEL KAOE 0wPOs. ApyIKd, o1 TPelg peTaPpAntés Ba Exovv v idix
TN, QVTIOTOLYOVTAG OTNV TEAMIKH Katdotaot. AkolovBrote e tnv avri-
OTPOPN CELPA TQ PHUATA TOV TEPLYPAPOVTXLL, YPAPOVTAS TIS AVTIOTOLYEG
evrodés. Otav tedeiddoete kau eXTeAéoeTe TO TPOYpapUa, 01 [ETAPANTEG


https://github.com/boukeas/pythonies/tree/master/answer/exercises/suntzu.py
https://github.com/boukeas/pythonies/tree/master/answer/exercises/clock.py
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h1, h2 ka1 h3 Oa wpérer va avrioToLyovV oIV Ap)IKY KATAOTACH TWV
owpwv, dnlady otnv ardvrnon wov avalnTovLE.

2Tn oLVEyElq, CUUTANPOOTE TO TPOYPAUUA LE TIGC KATAAARAES eVTOAES
érou dote va yivetau kou n exalijfsvon e amavinong. Andadn, e faon
70 QP)1K6 TAL00g OTTipTWV OV VTOAOYITATE YIX TOUS TPELS TWPOUG, KO-
AovBrjoTe kavovikd Ta Prijata 07mws TEPLYpAPOVTAL, YPXAPOVTAS TIG ALVTi-
otoyyeg evrodés. To mpoypayppa O mpérmer oTo TEAOG var eAEYyeL av o pie-
rafAntés hl, h2 xou h3 éyovv v idia Tipr, exadnBevovrag tn Avon.

AdoTe BLaiTepn) ONHAGIO GTH GELPA HLE TNV OTTOLOL TPETTEL VOL EKTEAEGTODV OL
evtoAég mov petafdrrovv Tig petaPAntéc hl, h2 ko h3. Av xpeidleote évav
“okeletd” i T Adom g doknong, avatpéfte oto answer/exercises/
matches-incomplete.py

answer /exercises/matches.py

Erzoaos ka1 Ez0A0x H avdyvwon twv iV mov TANKTP0A0YEL 0 YpHoThg Kot YEVIKOTEPX ) potj TAnpo@opias
P0G Evar TPOYpaicr ard To mepfdAiov Tov ovoudleton eilcod0g. H eupavion unvuudtwy Kol YeEVIKOTEPX 1} pot]
mAnpoopiag oo éva mpdypapipa pog To mepifdAiov Tov ovoudletou ££0d0G.

METABAHTES. MetafiAntij eivou o dvoua mwov SiveL 0 mpoypopuatiothic o uie tn 1 éva avrikeipevo. Xpetalo-
paote Tig petaPAntég yia tov idio Adyo mov ypeialduaote YeVIKE T OVOUQTA: Vi Vo IITOpOUUE var avapepBoUue
O€ QUTEG TIG TYES, aKdpa kat 0tav dev yvwpilovue 1j Sev éxel onuacia moieg akpifas eivar avtég. H tiuy oty
omoia avapépetar éva dvopa, 1 Tipnf Thg petafAntic, pmopei v aAddéer kabdg extedeitar éva mplypaya. Eiva
KQAT] TPAKTIKY V& ETLAEYOUUE TEPLYPAPIKE OVOUATA VIO TIG HETAPANTES pag, ovopare wov virodnAdvouvy 1o 6o
TV TIHOV OTIG OTOIEG AVTITTOLYOUV.

Aomu Eninorsas H Soprj emidoyric Siver tn Suvarotyra ota mpoypaupard pog va eAEyyovv cuvOnkeg kot va
S1aPOPOTOIOVY TNV CUUTEPLPOPT TOVG AVEAoYQ i UTEG. Xwpis avTH] T SuvaTOTHTA, TQ TPOYPAUURTE oG EKTE-
Aovv mavra Tig idLeg evioAés, ue v idla oelpd Kat QuTé TOVS OTEPEL TNV TPOSAPUOCTIKGTNTA 1 TRV “cévmvdda”
OV elval amapaiThTh aKou Kai o€ oAU ardd rpofAnuara.

YKOYMIAIA MITAINOYN, YKOYITIAIA BrainoyN X7o fifdio, o Deep Thought mpoopépel e eéfjynon yier to mapd-
doo tng Amavrnong: ‘T va eijon eLAikpiviig, moTeto 611 70 TpdfAnua eiven 611 moté Sev yvawpilate mpayuatikd
sowa eivan 1) epdTon. Av udbete Thv epdthon, tote O kataldfere T onpaivel kou n aravryon.” Ta mpoypdupara
T Ypdeovy mpoypapuatiotés. Avlpwmor. Ot vmodoyiotés amAd ta extedovv ki edmilovpe 6T n amdvinon mov
pag divovy amotedel ) Avon oro mpdPAnud pog. Tie va yiver 6pwg autd, Oa pémet o1 TpoypappaTioTés va éyovy
KQTaVooeL 6woTd To TPofAnua, ot odnyieg mov Exovv kabopioer va eivar opOég kan ta dedopéva wov mapéyovy
oL xprjoTeg var Exovv vonpa. Xe SiopopeTiky mepintwon, n amdvinon Oa pog eivau aypnotn. O Charles Babbage,
0 avlpwmog mov oyedicce Evay UnYavIKo TPOYPAUUATI(OUEVO VITOAOYIOTH EKATO YPOVIXL TPIV KATATKEVATTOUY
oL TPcdTOL NAEKTPOVIKOL VITOAOYIOTES, €ixe ypder: “Xe SUo mepimtdoels éxw epwtnbei: Ieite pag kvpie Babbage,
av elodyete Adbog voluepa otn punyavy, Oa fyovv o1 0woTés amaviioeig; ... Aev pmopd va cvAddfw i eidovg
oUyyvon 18edv Ba mpokadovoe e térowx eptnon.”

Ta TezzErPA KaAnEAA XuvijOws 6Aa Eekivoby and éva mpdfAnua. Kdmoiog oxépretanr “dev Ba rjitav wpaic av
eiyape v mpdypapiper wov v pag Avver vt to mpofAnue;” Méoa o’ avto to Piprio vrdpyovy apketd érowa
mpopAiuara, arlda ovvroua Ba Osdiioete ki eoeic va popéoete to kamélo tov IlpoPfAnpatobétn, yiati eivau
aAnBeier 6T1 T o evdiapépovta mpofArjparta eivan autd mov Eyovy onuacia yia eodg. Metd, vdpyer KAToLog


https://github.com/boukeas/pythonies/tree/master/answer/exercises/matches-incomplete.py
https://github.com/boukeas/pythonies/tree/master/answer/exercises/matches-incomplete.py
https://github.com/boukeas/pythonies/tree/master/answer/exercises/matches.py
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70V opael To kamédo Tov Ilpoypoppatiotr). Aletvmavel, oe pa yYAOCoo TPOYPaULATIOUOD, TIS EVIOAES TOU
TPETeL v ekTeLeaTOUY Y var AvBei To péfAnua. Eceic mbavortara Siafdlere avtd to fiflio axpifds yio va
Udbete mwg propeite va waiéere auté to poélo. Ta mpoypdupare T eKTEAOVY o1 VITOAOYIOTES, oL omolol eival
priaypgvoL eidikd yi” auTév T0 OKOTO, OlwS TOAU cuyvd Ba popéoete ki eoeic To kamédo Tov Exteleotr| ko O
EKTEAETETE €0ELG 0L IDL0L T TPOYPAPATE 0O, YIX VOt KATAAGPETE TG AEITOVPYOVV 01 EVTOAES oV ypdyarte Ko,
mibavdg, yiari dev Aertovpyovv omws Oa Oédare. Tédog, vmdpyovv ekeivor OV YPHOYLOTOLOUY TO TPOYPOC,
aAAnlemdpovv padi tov ko avtd Avver yia Aoyapiacud tovg to mpéfAnpa ard to omoio Eekivioav dAa. Oa
(POPATE KL ECEIG TO KATTEAO TOU XPNOTI 0TV EAEYYETE Tt TPOYPAPUATE 000G 1 amAdt SiaokeddeTe e avtd.
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